

点燃青年从军梦

淮滨县多措并举开展征兵工作

本报讯(孙明江 张超)今年是实行一年两次征兵的第一年,时间紧、任务重、要求高。如何在最短时间内圆满完成征兵工作任务?1月17日,淮滨县召开征兵工作会议强调,要像抓精准扶贫一样抓征兵,确保高质量完成任务。

淮滨县委、县政府高度重视今年征兵工作,决定将脱贫攻坚的组织责任体系,直接转化为征兵工作责任体系,以抓脱贫攻坚形式,抓好今年征兵工作。按照县处级领导分片包抓乡镇办、联系行政村的领导分工,全域推进宣传和登记报名工作,建立日通报和纪委督察通报制度,要求春节全县7000余名县直单位驻村帮扶

责任人对所有适龄青年精准发动。大小片区长负责本片区征兵宣传发动工作,各帮扶单位结合走访慰问活动,在春节前组织帮扶责任人入户进行摸底、宣传、排查。各片区、乡镇要将每天排查结果统一上报县人武部。县公安部门提供适龄青年户籍数据信息,各乡镇派出所将本辖区适龄青年信息报所在乡镇,交各片区长。

征兵工作做得好不好,宣传发动是关键。该县人武部制定了征兵宣传册,发放到各乡镇,由乡镇组织帮扶责任人和其他力量,进村入户、进校入企,“一对一”“点对点”“面对面”搞好精准宣传,做到适龄青年人手一份。县人武部会同

县融媒体中心,录制视频音频资料,在电视、广播、新媒体上播放,扩大宣传覆盖面。各村大喇叭,每天早中晚三次播放征兵音宣传内容,宣传征兵政策。各乡镇像宣传危房改造一样,组织宣传车,长时段、广覆盖宣传征兵政策,做到家喻户晓,激励广大适龄青年踊跃参军、献身国防。同时主攻重点兵员,由县教育局提供信息,利用春节大学生返乡的有利时机,一对一做好宣传动员,跟进做好政策解读,开通绿色通道,做到应征尽征、能征尽征。特别是对贫困家庭大学生,动之以情,晓之以理,动员其参军,实现“一人参军,全家脱贫”。



1月20日,应聘者在羚锐制药股份有限公司展台前咨询岗位条件。当天,新县第五届大型人才现场招聘会举行,80家参会企业提供了1000多个岗位,前来应聘者络绎不绝。蒋仑摄

分享励志故事 收获节日礼物

商城县60名贫困孩子相聚“小年”温情满满

本报讯(曹良刚)“3岁时的那场车祸,让我下肢瘫痪,再也站不起来了。生活跟我开了一个很过分的玩笑,但是,事已至此,我别无选择!出身贫寒也好,命运多舛也罢。我们只需要换个角度看人生,正视现实,保持乐观,怀揣梦想,快乐的日子必将来临!只有脚踏实地才能仰望星空,只有奋斗的青春才是最美的青春!”

1月17日,农历“小年”,在商城县“华儒圆梦 你我同行”“暖暖新年·浓浓亲情”爱心公益励志分享会上来自博雅实验学校的汪艺同学给大家讲述她的感人故事。

家境贫寒而又乐观坚强的

“捕虾娃”,“全国最美孝心少年”肖乃军,车祸中痛失双亲、自立自强写得一手好字的惠双印也都带来了他们的励志故事,他们的故事感动着现场的每一个人,观众掌声不断。

据了解,此次活动由中共商城县委宣传部、中共商城县委文明办主办,商城县志愿服务联合会、中共商城县铭居地产党支部、商城县红十字会、商城县教育局等共同筹办,类似的活动至今已举办了七届。七年来,商城县铭居地产党支部联合有关单位,在农历“小年”这天将其资助的家庭贫困而又品学兼优的60名孩子召集在一起过“小年”,让他们分享各自一年来的收获,并

给他们送去压岁钱、书籍、新衣服等。

活动中,来自全县的志愿者们还带来了精彩的文艺节目,活动结束后捐助单位和孩子们还集体合影留念。

“今天的活动很让我感动、难忘,我要用优异的成绩来回报关爱我们的好心人,以后我也会多做公益事业回报社会,将爱心传递!”参加完活动的贫困学生陈婷婷十分感激地说。

据了解,“华儒圆梦 你我同行”励志助学志愿服务项目目前已资助贫困学生400余人,发放救助金300余万元,该项目还获得了河南省优秀志愿服务项目。

县区传真



罗山县庙仙乡 慰问党员筑初心

本报讯(何铸)不忘初心送温暖,走访慰问心连心。春节来临之际,罗山县庙仙乡精心组织开展走访慰问生活困难党员、老党员和老干部活动,为他们送去冬日的温暖和节日的祝福。

“您的身体还好吗,饮食好吗,对村里工作有啥建议……”1月17日,乡党委书记吴士军来到柴乡村离任老支书陈开田家中,与他拉起家常,亲切询问生活、身体情况,叮嘱他保重身体,安享晚年,希望他继续关注乡村发展,传好“接力棒”,带好“接班人”。陈开田非常感动,他说:“非常感谢组织的关心,我虽说老了,也要发挥余热,牢记初心使命,支持村的工作。”

在南李店村困难党员陶德明家中,吴士军详细询问家庭情况,了解生

产生活困难,鼓励他坚定信心,叮嘱乡、村干部时刻将他们的冷暖放在心上,主动为他们排忧解难,在党组织的帮助下,靠辛勤双手早日过上美好生活。

该乡党委把春节走访慰问党员作为巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成效的重要举措,真情真心与他们感情交流,了解他们的思想动态和诉求,想方设法帮助他们解决实际困难,架起“心连心”的桥梁,让他们切身感受到党组织的关怀和温暖,增强党组织的凝聚力和吸引力,激励广大党员“不忘初心、牢记使命”,担当作为,在决胜脱贫攻坚、推进乡村振兴中建功立业。

据了解,此次共走访慰问党员48人,发放慰问金1.5万余元,解决实际困难7个,收集意见和建议13条。

光山县白雀园镇 节日食品保安全

本报讯(邹晓峰 刘传国)临近春节,针对各食品出售进入了高峰期。为了确保市民饮食安全,光山县白雀园镇食品药品管理所加大监管力度,确保年夜饭和婚宴、家庭和团体聚餐等较大规模餐饮消费安全。

广泛宣传,畅通投诉渠道。该所在旅游景点、广场举行食品安全宣传活动,开展媒体宣传,畅通投诉举报渠道,全力维护消费者的合法权益,真正让群众春节期间放心购、安心吃、开心聚,欢欢喜喜过大年。

强化检查,排查安全隐患。该所以餐馆、夜市饮食摊点、食品商店、养老院食堂为重点区域,对

食品从业人员健康状况、加工操作环境、肉类及水产品进货来源、食品留样、餐饮用具清洗消毒、餐厨废弃物处置等环节规范经营行为,签订食品安全承诺书,压实经营者主体责任。

突出重点,开展专项抽检。该所重点对肉类、水产类、高汤、糕点等食品进行抽样监测,重点监测农药残留是否超标,火锅底料是否违法添加非食用物质、滥用食品添加剂等行为,从源头上保证食品安全。

截至目前,白雀园镇共检查各类餐饮经营户136家,排查安全隐患7个,下达责令改正通知书7余份。目前,此项工作正在如火如荼地进行。